

АВТОБІОГРАФІЯ

Білецька Олена Борисівна

Прізвище, ім'я, по батькові

Автобіографія складається у довільній формі власноручно. Обов'язково висвітлити в описувальній формі рік та місце народження, в яких учбових закладах навчались. Яку освіту та спеціальність одержали. Коли, де і на якій посаді працювали, з яких причин переходили з посади на посаду. Короткі відомості про ваших рідних (батька, матір, братів, сестер, чоловіка, жінку, дітей). Чи перебували Ви під судом та слідством, де, коли, за що? Навички роботи на комп'ютері (машинопис, стенографія). Якими іншими спеціальностями володієте. Особисті захоплення. Домашня адреса, телефон.

Я, Білецька Олена Борисівна, народилася 3 липня 1970 року у місті Єссєнґе Ставропільського краю (Росія), громадянка України. З 1977 по 1987 роки навчалася у середній загальноосвітній школі № 159 м. Києва.

Після закінчення школи вступила до Київського державного інституту культури за спеціальністю «Бібліотекознавство та бібліографія». У 1997 році отримала диплом спеціаліста.

З травня 2010 року і по сьогоднішню працюю в центральній бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка р-ну рідній м. Києва. З квітня 2016 року - на посаді референта. У 2019 році нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

Мати: Михайлова Тама Марківна (1945 р.н.), завідувачка науковою бібліотекою Національного музею мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків, Рогатина, м.а.о. м.а.о.

Ні а, ні мої рідні сумують

Гелл не маємо.

[Redacted handwritten text]

[Large diagonal scribble across the lined page]

Особистий підпис

[Handwritten signature]

дата

Вельмишановні члени комісії!

Я вдруге претендую на заміщення посади директора Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва (надалі по тексту – Бібліотека) у відповідності до оголошеного на сайті Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) конкурсу.

З 2010 року я обіймала керівні посади у Бібліотеці.

З 2016 року- на посаді директора.

Під моїм безпосереднім керівництвом у період з 2016-го по 2021 роки Центральна бібліотека ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва зазнала значних змін: завдяки проведенню ремонтних робіт та придбанню необхідного обладнання суттєво модернізувалися як і зовнішній вигляд закладу, так і його функціональні можливості – установа перетворилась на сучасний інформаційний, комунікативний, просвітницький, культурно-розвивальний центр, що у майбутньому і дозволило розширити спектр надання послуг, які відповідають сьогоденним запитам суспільства, обслуговувати усі категорії користувачів на новому, сучасному рівні, створивши для них максимально комфортні умови.

Установа перетворилась на комфортне, зручне, цікаве інформаційно-комунікативне середовище із доброзичливим, позитивним, сучасним та всебічно розвинутим персоналом, яке продовжує динамічно рухатись, реагуючи на нові завдання та суспільні запити.

За п'ять років відбулась повна зміна іміджу Бібліотеки, руйнування існуючих у суспільстві стереотипів щодо професії бібліотекаря та місця бібліотеки у сучасному суспільстві. Процес виховання нового типу користувача, зацікавленого саме у бібліотечних послугах, призвело до зростання конкретних цифрових показників:

- кількість читачів Бібліотеки збільшилась на 3 тис.;
- відкрито 3 нових філіали;
- проведено понад 5 тис. культурно-освітніх заходів.

Завдяки популяризації простору Бібліотеки як сучасної локації для суспільних активностей важливим здобутком вважаю постійне надання закладом додаткових платних послуг.

Враховуючи мій досвід роботи у закладі та величезний потенціал Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва, вважаю, що подальший її розвиток під моїм керівництвом дозволить досягти нових амбітних результатів.

РЕКОМЕНДАЦІЯ

Біленко Яні Борисівні, директору
Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва

Мій досвід співпраці з Яною Біленко почався у 2018 році, коли я працював директором видавництва “К.І.С.” В лютому 2019 року ми спільно з видавництвом “Букшеф” провели презентацію книжок про російсько-чеченську війну з організацією скайп-підключення авторів Аркадія Бабченка та Ентоні Марра. В ті доковідні часи це був справжній технологічний прорив.

У березні 2019 року я перейшов на посаду начальника відділу підтримки книговидання Українського книги і вже в цій якості продовжив співпрацю з Яною Біленко. Я відповідав за реалізацію програми поповнення бібліотечних фондів 2019 та 2020 років і пані Яна неодноразово консультувала мене з питань покращення цієї програми – які книжки треба закуповувати, як добирати експертів, як найкраще врахувати потреби бібліотек та думку бібліотекарів.

Впродовж цих років я переконався, що Яна Борисівна – досвідчений, наполегливий фахівець із сучасним мисленням, добре орієнтується в проблемах бібліотечної галузі та має не тільки бачення щодо покращень та змін, а й здатність це бачення реалізувати, що вже доведено на прикладі тих перетворень, які зазнала ЦБ ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва під її керівництвом.

Вважаю, що Яна Борисівна Біленко ще не реалізувала повністю свій величезний потенціал, тому рекомендую її кандидатуру на посаду директора ЦБ ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва

Начальник відділу
підтримки книговидання УІК



Юрій Марченко



Соціальний проект Особливі

Особливі, Соціальний проект
www.facebook.com/osoblivi
osoblivi@ukr.net
+380956290029

25 лютого 2021 р.

РЕКОМЕНДАЦІЯ

Біленко Яні Борисівні, директору
Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва

Протягом 2018-2021 років в межах реалізації програм культурного розвитку міста Києва діти/молодь/люди з інвалідністю, їх сім'ї соціального проекту «Особливі» приймали активну участь у спільних творчих заходах, які проходили як безпосередньо у приміщенні Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва, так і з залученням читачів книгозбірні на території інших закладів культури столиці. Всі заходи носили максимально інклюзивний характер.

Пані Яна Біленко завжди приймала активну участь в організації заходів. У ході роботи Яна Борисівна зарекомендувала себе досвідченим, наполегливим фахівцем із сучасним мисленням, який знаходиться у постійному пошуку нових шляхів реалізації задуманого, добре орієнтується в проблемах сучасної дитячої бібліотеки та має своє, креативне бачення щодо покращень та змін, яких потребує сьогодні бібліотека для дітей. Без перебільшення можна сказати, що наша робота з бібліотекою вийшла на новий високий рівень.

Пані Яна – комунікабельна, привітна, впевнена у собі людина, здатна у доступній для пересічних людей формі донести свою думку, захопити своїми ідеями. Вважаю, що Яна Борисівна Біленко — перспективний і сучасний керівник для ЦБ ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва, здатний гідно розвивати сучасний бібліотечний простір, який відповідатиме вимогам часу. Найкращі рекомендації і підтримку кандидатури пані Яни з задоволенням підтверджую.

Соціальний проект «Особливі» об'єднує понад 250 особливих сімей і максимально направлений на соціалізацію і підвищення якості життя людей з інвалідністю. Ми впевнені, що відвідування концерту якнайкраще буде сприяти нашій головній меті. Також, просимо звернути увагу, що всі родини, що приймають участь в проекті, відносяться до соціально-вразливої категорії населення.

Вікторія Панасюк, керівник
Соціальний проект Особливі

Я, Яковлев Олександр Вікторович, ректор Київської муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв, доктор культурології, доцент, рекомендую кандидатуру Біленко Яни Борисівни на посаду директора Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва.

Завдяки плідній співпраці між нашими закладами, у 2020 році нам вдалось відкрити філіал ЦБ ім.Т. Г. Шевченка на базі Київської муніципальної академії естрадного та циркового мистецтв, що безумовно сприятиме впровадженню нового рівня комунікації, популяризації читання, підвищення рівня розвитку гармонійної особистості.

Пані Яна проявила себе як знаючий, ініціативний керівник, здатний брати на себе прийняття складних і відповідальних рішень. Їй притаманні такі риси як компетентність, відповідальність, інтерес до справи, знаходження найкращих шляхів для реалізації творчих ідей. Під її керівництвом за п'ять років ЦБ ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва перетворилась у сучасний інформаційний, комунікативний, дружній простір, стала принципово новим закладом культури.

Вважаю, що пані Яна здатна і далі розвивати ЦБ ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва, як одну з кращих бібліотек країни.



(Яковлев О.В.)

УКРАЇНА

ДИПЛОМ

ЛС №006836

Катарушка

Інна Борисівна

(ім'я, о батькові)

закінчила Київський

державний

інститут

культури

за спеціальністю Бібліотекознавство

та бібліографія

Рішенням державної екзаменаційної комісії від «26» травня 1997 р.

Катарушкіній І.Б.

присвоєно кваліфікацію спеціаліста

Бібліотекар - райлітера

ДИПЛОМ
СПЕЦІАЛІСТА

Голова державної екзаменаційної комісії

М. П.

Ректор

Секретар

Місто Київ

«29» травня 1997 р.

Реєстраційний № 35-10261